






















• 
Finanţatele 
Uniunea European! 
NextGenerationEU 

Planul Naţional 

de Redresare şi Rezilienţă 

de muncă pentru personalul didactic, Apel: Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din 
învăţământul preuniversitar. 

VII. MODALITATEA DE DEPUNERE A CANDIDATURII:

Candidaţii vor depune documentele la sediul proiectului care are calitatea de partener P1, 
Casa Corpului Didactic a Judeţului Maramureş, str. Petofi Şandor, nr. 12-14, până la data de 
06.11.2024, ora 16,00. 

Candidaturile transmise după data limită indicată în anunţul de selecţie, precum şi 
cele incomplete vor fi respinse. 

VIII. PROBELE SELECŢIEI:

Selecţia constă in parcurgerea a două etape, astfel: 
Proba eliminatorie: verificarea eligibilităţii administrative a dosarelor; 
Probe de concurs: 

a) Evaluarea dosarelor Înregistrate
Lista candidaţilor declaraţi admişi/respinşi în această etapă este publicată la sediul Casei 

Corpului Didactic a Judeţului Maramureş/ pe pagina web a instituţiei/ proiectului, la adresa 
www.ccdmaramures.ro Eventualele contestaţii vor fi depuse la sediul CCD MM 
(secretariat)/online la adresa de e-mail ccdmaramures@qmail.com , în termen de 24 ore de la data 
publicării rezultatelor acestei etape, sub sancţiunea decăderii din acest drept. 

Tabelele cu rezultatele publicate pentru fiecare etapă din calendarul selecţiei vor conţine 
pentru fiecare candidat, în locul numelui şi prenumelui său, o modalitate de codificare aferentă 
dosarului său depus (numărul de înregistrare a dosarului depus în vederea candidaturii pentru 
ocuparea unei funcţii de expert, în cadrul proiectului respectiv). Această modalitate de codificare îi 
va fi transmisă candidatului, spre ştiinţă, şi va reprezenta referinţa pentru candidat până la 
finalizarea selecţiei. 

Candidaţii declaraţi admişi la această probă vor participa la Interviu. 
b} Interviu

Rezultatul probei de interviu nu poate fi contestat. 

Ca urmare a desfăşurării interviului, comisia va stabili clasamentul candidaţilor în ordinea 
descrescătoare a mediei notelor acordate. Candidatii vor fi declarati admisi în ordinea 

' ' ' 

descrescătoare a punctajului, în limita numărului de posturi din anunţul de selecţie. 
Rezultatele finale în urma soluţionării contestaţiilor se afişează la sediul Casei Corpului 

Didactic a Judeţului Maramureş /pe pagina web a instituţiei/proiectului, la adresa 
www.ccdmaramures.ro, în termen de 1 zi lucrătoare de la ultima probă de concurs, prin 
specificarea punctajului final al fiecărui candidat şi a menţiunii "admis" sau "respins". 

Ca urmare a desfăşurării probelor de evaluare, comisia va stabili clasamentul candidaţilor în 
ordinea descrescătoare a mediei notelor acordate. Candidaţii sunt declaraţi admişi în ordinea 
descrescătoare a punctajului, în limita numărului de posturi din anunţul de selecţie. 
Candidaţii care îndeplinesc baremul minim pentru selecţie, dar nu sunt în lista celor declaraţi 
admişi, vor constitui corpul de rezervă pentru poziţia respectivă pe toată perioada derulării 
activităţii, cu condiţia îndeplinirii unui punctaj minim de 50 de puncte la evaluarea dosarului de 
candidatură sau a unui punctaj stabilit de echipa de management/implementare a proiectului, în 
funcţie de complexitatea atribuţiilor prevăzute în fişa postului. Echipa de proiect îşi rezervă dreptul 
de a scoate din nou la concurs poziţia respectivă, dacă niciun candidat nu are profilul necesar în 
cadrul proiectului. 

,Con�nutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu po�a oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României" 
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